

发展蛋鸭养殖业，孵出致富金鸭蛋

□洛报融媒记者 马硕丹 文/图

“嘎嘎嘎……”来到孟津区的豫博家庭农场蛋鸭养殖基地，40余万只蛋鸭的叫声此起彼伏。本期《去地里玩儿》栏目，记者为您介绍这片饱含生命力的地方，并观赏周边的连片美景。

01 万鸭欢歌，“嘎嘎”声不绝于耳

走进蛋鸭养殖基地，眼前的景象令人震撼，50多座蛋鸭养殖大棚依次排开，宛如一座座城堡。大棚内，共计40余万只的蛋鸭或低头啄食，或抬头嬉戏，或悠闲踱步，或欢快跳跃，羽毛在阳光下闪耀着健康的光泽。

鸭棚一角，工作人员正小心翼翼地捡拾鸭蛋，一枚枚圆润光滑的鸭蛋在他们手中轻轻滚动，仿佛在诉说着一个个有关生命与希望的故事。

“蛋鸭成长到大约120天时，便开始产蛋。此时蛋鸭的体重通常达到3斤2两左右，标志着它们已经从生长期过渡到了产蛋期。养殖到150天左右，蛋鸭的产蛋率开始逐步上升，产蛋周期大约一年，在周期内每只蛋鸭能产出约300枚蛋。”该基地相关负责人高耐凡介绍，基地每天共产出20多吨鸭蛋。



蛋鸭养殖大棚内的群鸭

02 助农增收，与村民共绘致富蓝图

高品质的鸭蛋不仅赢得市场青睐，也为附近村民开辟了切实可行的增收渠道。

品质上乘，蛋黄饱满的鸭蛋深受消费者喜爱，成了一张闪亮的农业名片，销售范围遍布全国各地。每斤鸭蛋售价为5.5元至6元，而双黄蛋更是物以稀为贵，每斤售价为7.5元至8元。

“基地有神丹、小白羽、金定等品种的蛋鸭，品种不同，

产蛋时间不一、个头大小不等。”高耐凡说。

蛋鸭养殖为附近村民提供了就业机会。捡鸭蛋、投食、清理鸭舍等工作需要大量的人力支持，农户通过参与蛋鸭养殖，增加了家庭收入。

值得一提的是，完成产蛋任务的蛋鸭被销往上海、苏州、杭州等城市的餐饮市场，成为一道道美味佳肴的原料。您在外地旅游时品尝到的老鸭煲，用的原料或许就是该养殖基地的鸭蛋。

03 美景连片，湿地风光引人流连

初冬，城关镇的龙泉谷湿地公园美景如画。漫步其间，潺潺的清流如同灵动的琴弦，在微风的轻拂下弹奏出悦耳的自然之音。环顾四周，色彩斑斓的林地更是美不胜收，叶子或红或黄，宛如调色盘上的绚丽色彩，令人目不暇接。

晨曦初照，薄雾轻笼，孟津黄河湿地在晨光的照耀下呈现出另一番景象。若时间充裕，您还可到这儿转转。

一群群鸟儿在湿地上自

由翱翔，它们或低飞过水面，或高歌于枝头。今年，这里迎来今冬首批36只“鸟中大熊猫”黑鹳，是近年来初冬时节监测到黑鹳数量最多的一次，为这片湿地增添了几分活力。

在湿地一角，几位摄影爱好者正架起相机，捕捉这难得的美景。他们或蹲或站，神情专注，无论是轻盈飞舞的水鸟，还是静静流淌的河水，都被他们一一记录，成为人与自然和谐相处的美好见证。

此次发放的欧米伽-3 为国家正规产品

欧米伽-3 今日特价只卖19.8元

神奇的欧米伽-3!

1971年，丹麦医学博士戴伯格(Dyeberg)到格陵兰岛进行流行病学调查。调查中，他惊奇地发现：常年生活在当地的因纽特人，很少患有高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓之类的慢性病。

原来，因纽特人吃的海鱼、海豹、北极熊身体中含有高脂肪。这些动物体内有一种神奇的物质——欧米伽-3不饱和脂肪酸!

欧米伽-3不饱和脂肪酸由DHA、EPA等物质构成，其中DHA和EPA具有健脑益智和延缓衰老的功效，还有抗血小板凝聚的作用。它含有人体所需要的18种氨基酸。

今天至 12月4日	19.8元/盒
12月5日	39.9元/盒
12月6日 恢复原价	66元/盒

慢性病康复工程救助活动在全国启动，此次活动厂家将发放价值1000元至5000元的欧米伽-3援助补贴。活动系救助性质，为满足慢性病人土需求，每人最多订购天然纯正欧米伽-3一年用量(数量有限，先到先得，购完为止)。

原价66元，现在只需19.8元(10盒起售)，此次救助活动，每人最多援助一年用量，每个家庭最多援助两年用量。

——订购热线——
400-063-6361
全国免费送货上门，货到付款

欧米伽-3

适用八大慢性病人群

- 一、高血压、高血脂导致的头晕、耳鸣、恶心、血黏、脑供血不足人群。
- 二、冠心病、心律不齐、心肌缺血引发的心慌气短、胸闷、呼吸困难人群。
- 三、糖尿病及并发症人群。
- 四、风湿骨病导致的骨质疏松、关节疼痛、骨质增生、晨僵、畸形、骨折、关节破损需置换人群。
- 五、免疫力低下、亚健康人群。
- 六、中风偏瘫及后遗症人群。
- 七、更年期综合征引发的心悸、烦躁、多汗、头晕、失眠、易怒人群。
- 八、眼部疾病、胃病人群。

鲁食健广审(文)第2021051030号,本品不能代替药物

广告